



LOS HEROICOS DEFENSORES DE ASTURIAS REMEMORARON AYER LA GESTA DE OCTUBRE, CAUSANDO AL ENEMIGO UN DURISIMO QUEBRANTO

Las gloriosas fuerzas republicanas que defienden Asturias paimo a palmo tuvieron ayer una magnífica jornada, causando al enemigo más de quinientos muertos

En el Alto Aragón prosiguió el avance leal, habiéndose conquistado dos pueblos

DOS PAGINAS DE EPOPEYA

El asedio de Madrid y la gesta de Asturias

Ayer se cumplieron once meses del asedio de Madrid. El hábito cotidiano del sacrificio engendra una moral de recia austeridad, cada día más enraizada en el culto del deber. Madrid, a los once meses de asedio, hace su vida normal. Los soldados levantan con su denuedo una muralla infranqueable, ante la cual se estrellan los porfiados ataques del enemigo. Los ciudadanos de la retaguardia acuden cotidianamente a sus puestos de trabajo, obedientes a una disciplina que los embates de la realidad no logran relajar en los días más duros y azarosos. Madrid vive su vida normal. Pero ¿en qué consiste la vida normal de Madrid? La ciudad heroica no ha dejado de oír ni por un solo día el estrépito de los combates que se desarrollan a sus puertas. Los obuses facelosos envían a diario su cobarde mensaje de muerte, en el que la rabia impotente protesta cada hora sus torvos designios de crimen. Solamente quien haya contemplado desde una de nuestras posiciones avanzadas, en un día de día despejado, la perspectiva que ofrece nuestra urbe podrá valorar exactamente la exasperación del enemigo, paralizado en su avance imponente desde el 7 de noviembre. Desde las trincheras donde devoran su desprecio los rebeldes, Madrid aparece nublado, brumado y jocundo, en un desamparo voluptuoso bajo la caricia del sol. Las torrecillas y remates de los edificios modernos cobran finos perfiles de estilización urbanística. El Palacio Nacional semeja a esa distancia un joyel de nácar. Madrid está allí, a pocos pasos, diríase que al alcance de su mano. Son once meses de ilusión engañosa, en los que la proximidad de la ciudad inconquistable refuerza de hora en hora los incentivos mágicos de la tentación. No fue mayor el suplicio de Tántalo. La ira acumulada en tantos meses de fracaso busca en un frenesí de violencias su vándalica válvula de expansión. Los obuses acribillan entonces de metralla las calles matritenses. Sociedad brutal que viene a aumentar la cifra de víctimas inocentes sin provecho alguno para los forajidos que se complacen en el crimen.

Pero los riesgos y penalidades de Madrid no radican simplemente en la lluvia de obuses que es azote diario de la ciudad. Madrid conoce la ineluctabilidad de un abastecimiento insuficiente cuya cronicidad hace más crueles sus efectos. Pocas preocupaciones tan aflictivas como las que embargan el espíritu de las mujeres madrileñas, en prolongada y penosa peregrinación de puesto en puesto y de mercado en mercado, confortadas, no obstante, con la ilusión, ingenua a todas luces en su tenacidad, de llevar a sus hogares unas extrañas provisiones, que si carecen de elementos suficientemente nutritivos, tampoco, por otra parte, pueden obtenerse al precio y en la cantidad apetecibles. No se ha dicho todavía el cumplido elogio a que se hace acreedora la mujer madrileña. Algún día acertará a calibrar exactamente los valores el mérito de sus diligentes y abnegadas compañeras, las cuales participarán de todos los riesgos y penalidades que afligen a los hombres, y sufran, por añadidura, el de un fracaso doloroso en su afanosa búsqueda de alimentos.

No por eso es triste ni acerta a fruncir el ceño el semblante de la ciudad imarcescible. Mutillada bárbaramente las harriadas de la periferia, desahucias las clarificas de los edificios del centro, Madrid continúa siendo un pueblo que sonríe. Madrid sigue haciendo su vida normal. No cesa la actividad en fábricas y talleres. Los tranvías son ferias ambulantes de herve popular. Los rostros, que se han tornado macilentos a través de las privaciones ajenas, no muestran, sin embargo, cejaes de aflicción. Los hombres y las mujeres de Madrid han forjado una moral pareja a la que anima a los combatientes que defienden la población desde hace once meses.

El pueblo que ha sabido templar su espíritu en la adversidad y el sacrificio acierta a olvidarse a la sazón de sus dolores propios para centrar su atención en el heroísmo de sus hermanos del Norte. Asturias sufre en estos momentos el más feroz aseso que pudieron emprender las legiones de A. I. Guerreros de diversos países, espoleados por un afán de conquista que les señalaba sus plazas, pretenden sojuzgar a un pueblo de héroes cuando sus hazañas se hicieron acreedoras a la admiración universal en octubre de 1934. Asturias la brava resiste, indomablemente heroica, las arremetidas de unas huestes torrenciales, engreídas no tanto de su moderna organización militar y de su dotación superabundante en medios de combate, cuanto de su superioridad numérica sobre su adversario, minado por la fatiga de quince meses de inintermitido esfuerzo. Pueblo de titanes, Asturias no desmaya. Cada palmo de terreno poseenamente conquistado acarrea el horror de la pérdida de vidas innumeras. Pese a su aislamiento geográfico respecto a las fuerzas republicanas, los asturianos no sólo resisten, sino que luchan vigorosamente, ante el asombro del enemigo. La jornada de ayer, día de las más leales, registró episodios triunfales de nuestros hermanos del Norte. Quinientos cadáveres de los Ejércitos invasores. Más de cien prisioneros capturados al adversario. Considerable botín de guerra... Esa es Asturias. Esa es la moral de los combatientes asturianos.

Además, sin riesgo de error, puede aventurarse un pronóstico acerca del resultado que haya de tener la gesta de Asturias. No se nos oculta que las fuerzas humanas, aun aquellas que mantiene calientes el heroísmo, tienen un límite infranqueable. Nuestro ánimo alberga, no obstante, vivas esperanzas todavía. Los azares de la guerra cambian no pocas veces el curso de una campaña militar. ¿Quién sabe! Madrid asistió a un avance sin precedentes el día 7 de noviembre. Desde un punto de vista estrictamente estratégico, nuestra ciudad era una plaza desahucada. Se han cumplido once meses desde aquella fecha inolvidable. Los rebeldes no han entrado en Madrid. Bien puede afirmarse que no entrarán jamás.

Los facciosos son rechazados en Asturias con enormes bajas, a pesar del lujo de aviación desplegado

UN OFICIAL Y TRES SOLDADOS DE INTENDENCIA DERRIBAN A TIROS DE FUSIL UN AVION NAZI

El buen tiempo reinante hizo que el día 7 de octubre, a las 10.30 horas, un avión de combate enemigo se dirigiera al sector de Oñá, en la zona de los puertos. El avión, que volaba a gran altura, fue visto por un soldado de la línea de San Tirso a Carroceros. El soldado avisó a la Intendencia y a la aviación. Los aviones enemigos se presentaron en número de unos treinta aparatos, entre ellos un avión de combate, un avión de reconocimiento y un avión de transporte. Los aviones enemigos se dirigieron hacia el sector de Oñá, en la zona de los puertos. Los aviones enemigos fueron rechazados por la aviación republicana. Un oficial y tres soldados de Intendencia derribaron a tiros de fusil un avión nazi. Los aviones enemigos fueron rechazados con enormes bajas. Los aviones enemigos fueron rechazados con enormes bajas. Los aviones enemigos fueron rechazados con enormes bajas.

Después de la reunión de la S. de N. El señor Alvarez del Vayo cree en la validez política del acuerdo de la Comisión sexta

Valencia, 7.—El señor Alvarez del Vayo, habiendo con los periodistas, ha manifestado, refiriéndose a las últimas resoluciones de la Sociedad de Naciones, lo siguiente:—
«A pesar del resultado de la votación, yo sigo manteniendo la validez política del acuerdo de la Comisión sexta. Es absurdo que el voto de un arrabal italiano como Albania pueda invalidar, no ya el de los treinta y dos países, sino la defensa rotunda que de la resolución hicieron en el seno de la Comisión sexta los delegados de Francia y del Reino Unido. Por eso he creído lógico mantener la validez política del acuerdo de las grandes democracias, ya que la validez moral la poseíamos con exceso.»—Fébus.

De Valera, enemigo de la España republicana, obtiene un "merecido homenaje" del pueblo irlandés

Dublín, 7.—Con motivo de la reapertura del Parlamento, se han producido algunos incidentes: una columna de obreros sin trabajo hizo una marcha demostrativa desde el centro de la capital hasta el Parlamento, y, a pesar de los esfuerzos de la Policía, algunos obreros lograron llegar hasta la tribuna pública, desde la que cuatro manifestantes interalararon a De Valera sobre el mar. Los obreros expulsaron a los obreros, entre la protesta del público contra el Gobierno.—Fabra.

Ayer tarde volvió a reunirse la minoría de Izquierda Republicana

Valencia, 7.—A las cuatro de la tarde volvió a reunirse la minoría de Izquierda Republicana en su domicilio. La reunión se prolongó hasta las ocho de la noche. No se ha facilitado ninguna referencia, puesto que los diputados trataron sólo de cuestiones de orden interior del Partido.—Fébus.

EL GRAN CONSEJO FASCISTA HA APLAZADO SU REUNION

Roma, 7.—La reunión del Gran Consejo fascista, que debía comenzar hoy, ha sido aplazada, sin fecha determinada, por "razones técnicas".—Fabra.

Los conservadores ingleses se reúnen y empiezan a alarmarse ante la situación del Mediterráneo y del Extremo Oriente

Londres, 7.—En Scarborough ha comenzado la Conferencia anual del Partido Conservador. Fué elegido presidente, por un año de la Unión Nacional de Asociaciones conservadoras lord Londesborough.
Lord Churchill, en una intervención, trató de una manera muy sombría la situación en el Mediterráneo y en el Extremo Oriente.
Respecto al discurso de Roosevelt declaró que no dudaba que será muy cordialmente acogido por Chamberlain mañana por la noche.
Lord Plymouth, en otra intervención, declaró que una de las condiciones para restablecer las relaciones que Inglaterra mantenía con Roma antes de la guerra en Abisinia es la creación de una atmósfera que no existe debido a la cuestión española.

Después se aprobó la moción de política exterior concediendo la confianza al Gobierno.
También se ha aprobado una resolución...

Parte oficial del Ministerio de Defensa Nacional, radiado a las veinticuatro horas:

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—Las fuerzas que operan en el Alto Aragón han proseguido su avance, conquistando los pueblos de Osón, Casbás de Jaca y otras posiciones. En la toma de Osón se hicieron doce prisioneros, y se cogió una ametralladora y otro material. En la ocupación de Casbás de Jaca mereció destacarse el hecho de que cuando el pueblo se encontraba cercado, antes de dar el asalto definitivo, el jefe de las fuerzas republicanas asaltantes, para evitar víctimas, invitó al capitán faccioso que mandaba las fuerzas sitiadas a rendirse. El capitán consultó a sus soldados, quienes respondieron afirmativamente y se entregaron al grito de "¡Viva la República!". Los prisioneros fueron tratados con gran respeto.

El entusiasmo entre las tropas republicanas del sector de Sabiñigo, compuestas en su mayor parte por aragoneses, es enorme. Los prisioneros hechos en Casbás de Jaca son un capitán y ciento doce soldados, con ciento doce fusiles, dos fusiles ametralladores y varias ametralladoras. La artillería enemiga disparó sobre Hueva de Infantes y Valdeabrill. La propia dispersó grupos enemigos en Pradera de las Quemadas y hostilizó una concentración en Casas de Baselba, causando varias bajas.

NORTE.—Frente oriental: Los rebeldes, apoyados por su masa de aviación y artillería, ocuparon la cota 602, al noroeste de Santiso de Ortigosa, y, corriendo por el valle de este nombre, atacaron la cota 430, donde fueron rechazados energicamente cuatro veces. Las fuerzas propias, con gran empuje, consiguieron cerrar la cuña que los facciosos habían formado y les obligaron a huir a la desbandada a los que allí quedaron, después de causarles más de doscientas bajas. Los rebeldes dejaron en nuestro poder varios prisioneros, armas, municiones y vestuario.

Más al sur fué rechazado también un ataque enemigo sobre las cotas 350 y 408, produciéndose un número elevado de bajas a los atacantes. Al rechazar un grupo de éstos, que se habían infiltrado por el sector de Covadonga, quedaron en nuestro poder armas, municiones y prendas de abrigo.

Frente occidental: Las baterías propias batieron una concentración en

El Partido Laborista inglés inicia una campaña a favor del Gobierno español

Bournemouth, 7.—El Comité Ejecutivo del Partido Laborista ha aprobado una resolución, con la que el partido inicia una campaña por todo el país por ayuda al Gobierno español.

En la resolución se dice lo siguiente: "El Gobierno inglés debe abandonar el llamado acuerdo de no intervención y restaurar en seguida los derechos que bajo la ley internacional tiene el Gobierno de la República española y también de la misma manera el derecho de comprar armas en el extranjero."—United Press.

Los conservadores ingleses se reúnen y empiezan a alarmarse ante la situación del Mediterráneo y del Extremo Oriente

Londres, 7.—En Scarborough ha comenzado la Conferencia anual del Partido Conservador. Fué elegido presidente, por un año de la Unión Nacional de Asociaciones conservadoras lord Londesborough.
Lord Churchill, en una intervención, trató de una manera muy sombría la situación en el Mediterráneo y en el Extremo Oriente.
Respecto al discurso de Roosevelt declaró que no dudaba que será muy cordialmente acogido por Chamberlain mañana por la noche.
Lord Plymouth, en otra intervención, declaró que una de las condiciones para restablecer las relaciones que Inglaterra mantenía con Roma antes de la guerra en Abisinia es la creación de una atmósfera que no existe debido a la cuestión española.

Después se aprobó la moción de política exterior concediendo la confianza al Gobierno.
También se ha aprobado una resolución...

Los bienes del doctor Marañón, intervenidos

El Tribunal Popular encargado de instruir el sumario referente al doctor Gregorio Marañón Posadillo por las campañas que viene realizando en el extranjero contra el pueblo español y el Gobierno de la República, ha dictado orden de incautación de los bienes del citado médico, que actualmente se encuentra realizando una excursión por América.

La medida se ha dictado para dejar a cubierto la responsabilidad civil a que haya lugar por parte del citado doctor. Encomendada la diligencia a la Brigada de Investigación Criminal, ésta procedió a efectuar la incautación de la vivienda de Marañón, de Serrano, 49, donde se hallaron, además de un tesoro artístico, 200 kilos de plata y 2.000 libras esterlinas.

También han sido intervenidas las cuentas corrientes que figuran en los Bancos a nombre del doctor, y el inventario ha sido puesto a disposición del Tribunal Popular.

La duquesa de Atholl sigue su campaña en favor de nuestra causa

Viena, 7.—La duquesa de Atholl ha hablado en el mitin de la reunión universal de la Paz, celebrada en Viena, y ha hecho en su discurso una defensa fervorosa de la España republicana.

LAS REPERCUSIONES DEL DISCURSO DE ROOSEVELT

El Congreso norteamericano va a reunirse en sesión extraordinaria para estudiar la situación internacional

En Francia e Inglaterra se considera inminente la reunión de la Conferencia de las Nueve Potencias

Washington, 7.—El Departamento de Estado ha publicado un comunicado en el que declara que la acción del Japón es incompatible con los principios que rigen las relaciones entre las naciones y el Tratado de las Nueve Potencias, y con los del Pacto Briand-Kellogg, por esto, el Gobierno de los Estados Unidos está de acuerdo en general con la Sociedad de Naciones en lo que se refiere a China.—Fabra.

ROOSEVELT CONVOKA AL CONGRESO A SESION EXTRAORDINARIA, Y SE ESPERA UNA RESOLUCION DE LA LEY DE NEUTRALIDAD

Washington, 7.—Posiblemente el presidente Roosevelt convocará a sesión extraordinaria al Congreso para tratar de la situación nacional e internacional. Se nota una favorable corriente para que se lleve a la revisión de la ley de Neutralidad, que no está en consonancia con las nuevas orientaciones expuestas por Roosevelt en favor de la cooperación internacional.—Fabra.

LOS MEDIOS NORTeamERICANOS SE MUESTRAN SATISFECHOS DE LA REACCION PRODUCIDA POR EL DISCURSO

Washington, 7.—En los medios gubernamentales se muestran muy satisfechos de la reacción que ha producido en la opinión norteamericana el discurso de Roosevelt, el cual—dice—tenía por misión preparar a la opinión pública para llegar a aceptar una política de cooperación efectiva.

El discurso facilita una acción concertada por las naciones pacíficas.

En los círculos oficiales y oficiales se espera ahora el resultado de las recomendaciones que hace a Europa.—Fabra.

CHAUTEAU DICE QUE FRANCIA ADELANTA LAS ACCIONES AISLADAS SON INEFICACES, QUE SE DEBE APLICAR LA VOLUNTAD COMUN DE TODOS LOS PUEBLOS

Paris, 7.—El señor Chauteau ha sido huésped de honor en el almuerzo semanal del American Club. El presidente del Club declaró que es necesario que franceses y americanos permanezcan unidos para defender la democracia en el momento en que ciertas naciones quieren dividir al mundo en dos ideologías opuestas.

Después habló el señor Chauteau y dijo que el discurso de Roosevelt tendrá en el mundo un eco profundo. Francia—dijo—debe ser capaz de impedir los abusos denunciados por el presidente Roosevelt una acción más firme, más eficaz y más segura, y que solo la voluntad común de todos los pueblos pacíficos puede ser un obstáculo a la agresión contra la ley internacional.

Francía—dijo—dará su fervorosa adhesión a toda iniciativa para estrechar la solidaridad entre las naciones pacíficas. Francia no tiene más objeto que el mantenimiento de la paz y rechaza toda guerra ideológica, pero está resuelta a

Grado, destruyendo algunas casas y causando bastantes bajas. Replicó el enemigo, hostilizándonos algunas posiciones.

Frente sur: Sin novedad.
La aviación enemiga actuó cuando el tiempo se lo permitió, bombardeando nuestras posiciones y algunos pueblos de la retaguardia. Los intervalos en que no intervino aquella fueron aprovechados por nuestras fuerzas para abalir a las tropas facciosas.

SUR.—El enemigo atacó intensamente toda nuestra línea del sector de Posoblanco, en dirección a Villanueva del Duque y por la carretera de Granja de Torrehermosa a Peraleja. Nuestras fuerzas han realizado un ligero repliegue, pero resisten bien la ofensiva enemiga. Los rebeldes cañonearon nuestras posiciones de Buenavista (Granada).

SUR DEL TAJO y LEVANTE.—Fuegos de fusil, ametralladora y mortero en algunos sectores.

CENTRO.—Sin novedad.

Una gloriosa jornada de los bravos defensores de Asturias

El parte de Gijón, recibido a última hora de la noche, da cuenta de que el enemigo atacó intensamente, auxiliado por mucha aviación, durante todo el día, resultando la jornada verdaderamente magnífica para nuestras armas.

Se calcula en más de quinientos el número de muertos causados al enemigo en sus filas, haciendo los combatientes asturianos una gran carnicería.

Con tiro de fusil se derribaron un trimotor y un aparato de caza faccioso. Uno de los aviadores, de nacionalidad alemana, ha sido hecho prisionero. Se cree que otros dos andan huidos por los montes.

Las fuerzas leales se han apoderado de tres banderas y material muy copioso, que aun no ha sido especificado.

El jefe del Ejército del Norte propone la concesión de la Medalla de la Libertad a un comandante muerto al frente de su batallón.

Las tropas de la República han realizado hoy un heroico esfuerzo.

EL CONGRESO NORTeamERICANO VA A REUNIRSE EN SESION EXTRAORDINARIA PARA ESTUDIAR LA SITUACION INTERNACIONAL

En Francia e Inglaterra se considera inminente la reunión de la Conferencia de las Nueve Potencias

Washington, 7.—El Departamento de Estado ha publicado un comunicado en el que declara que la acción del Japón es incompatible con los principios que rigen las relaciones entre las naciones y el Tratado de las Nueve Potencias, y con los del Pacto Briand-Kellogg, por esto, el Gobierno de los Estados Unidos está de acuerdo en general con la Sociedad de Naciones en lo que se refiere a China.—Fabra.

ROOSEVELT CONVOKA AL CONGRESO A SESION EXTRAORDINARIA, Y SE ESPERA UNA RESOLUCION DE LA LEY DE NEUTRALIDAD

Washington, 7.—Posiblemente el presidente Roosevelt convocará a sesión extraordinaria al Congreso para tratar de la situación nacional e internacional. Se nota una favorable corriente para que se lleve a la revisión de la ley de Neutralidad, que no está en consonancia con las nuevas orientaciones expuestas por Roosevelt en favor de la cooperación internacional.—Fabra.

LOS MEDIOS NORTeamERICANOS SE MUESTRAN SATISFECHOS DE LA REACCION PRODUCIDA POR EL DISCURSO

Washington, 7.—En los medios gubernamentales se muestran muy satisfechos de la reacción que ha producido en la opinión norteamericana el discurso de Roosevelt, el cual—dice—tenía por misión preparar a la opinión pública para llegar a aceptar una política de cooperación efectiva.

El discurso facilita una acción concertada por las naciones pacíficas.

En los círculos oficiales y oficiales se espera ahora el resultado de las recomendaciones que hace a Europa.—Fabra.

CHAUTEAU DICE QUE FRANCIA ADELANTA LAS ACCIONES AISLADAS SON INEFICACES, QUE SE DEBE APLICAR LA VOLUNTAD COMUN DE TODOS LOS PUEBLOS

Paris, 7.—El señor Chauteau ha sido huésped de honor en el almuerzo semanal del American Club. El presidente del Club declaró que es necesario que franceses y americanos permanezcan unidos para defender la democracia en el momento en que ciertas naciones quieren dividir al mundo en dos ideologías opuestas.

Después habló el señor Chauteau y dijo que el discurso de Roosevelt tendrá en el mundo un eco profundo. Francia—dijo—debe ser capaz de impedir los abusos denunciados por el presidente Roosevelt una acción más firme, más eficaz y más segura, y que solo la voluntad común de todos los pueblos pacíficos puede ser un obstáculo a la agresión contra la ley internacional.

Francía—dijo—dará su fervorosa adhesión a toda iniciativa para estrechar la solidaridad entre las naciones pacíficas. Francia no tiene más objeto que el mantenimiento de la paz y rechaza toda guerra ideológica, pero está resuelta a

que el Japón no participará en la Conferencia de los firmantes del Tratado de las Nueve Potencias proyectada por la Sociedad de Naciones.—Fabra.

SE BUSCA EL LUGAR DONDE CELEBRAR LA CONFERENCIA

Londres, 7.—Se hacen gestiones para la organización de la Conferencia de las Nueve Potencias. Se trata de resolver el punto de reunión. Si se celebrase en Washington, los ministros europeos no podrían asistir personalmente, y tendrían que hacerlo los embajadores.—Fabra.

EL GOBIERNO BRITANICO ANUNCIA LA PRUDENTEMENTE LAS CONSECUENCIAS QUE A SUS INTERESES PODRIA ACARREAR LE CALQUIER DECISION, Y BUSCA LA COOPERACION DE LOS ESTADOS UNIDOS

Londres, 7.—El Gobierno británico no se opone a la proposición de que las potencias interesadas en la cuestión de la paz celebren una reunión en Londres en fecha lo más inmediata posible con el fin de considerar el problema que habian de tomar frente a la agresión japonesa contra China, y especialmente los bombardeos y matanzas de poblaciones civiles. Los técnicos del Foreign Office han estudiado con la mayor atención este problema y las proposiciones de boicot contra el Japón, así como otras medidas que algunos consideran como eficaces para detener al Japón, ya que las protestas diplomáticas no han tenido efecto.

El Gobierno tiene perfecta conciencia de que la nota japonesa contestando al bombardeo de Hulsansen, en la que se decía que el Japón deseaba evitar que cayeran no combatientes, fué precisamente redactada en los momentos en que los aviones de bombardeo recibían la orden de dirigirse a Canton, Nankin y otras ciudades, donde se procedió al asesinato de millares de mujeres, niños y no combatientes.

Aunque los grandes intereses británicos se encuentran en peligro si se llega al boicot de las mercancías japonesas, el Gobierno está dispuesto a pasar por estos riesgos si se tiene la seguridad de la cooperación de las demás potencias, principalmente de los Estados Unidos.

Se tiene en cuenta desde luego, que ofrece dificultades lograr este acuerdo con los Estados Unidos, que requiere, además, la garantía de Ginebra; pero en los círculos diplomáticos se hace resaltar que si los Estados Unidos consienten estar representados en la Conferencia de las potencias pacíficas, se habría dado un gran paso en este asunto, que impresionaría desde luego al Japón, y que en la discusión se podría hallar algún medio aceptable por todos para llegar a una acción internacional con respecto a la situación actual.—United Press.

LOS ESTADOS UNIDOS ACEPTAN LA INVITACION PARA PARTICIPAR EN LA CONFERENCIA

Washington, 7.—El secretario de Estado, Hull, no ha recibido aún la invitación para tomar parte en la Conferencia de las Nueve Potencias. Ha anunciado que los Estados Unidos se preparan a aceptar tan pronto como sea recibida oficialmente.—Fabra.

HENRY STIMSON PIDE QUE SE EMBARGUEN TODAS LAS MATERIAS PRIMAS DESTINADAS AL JAPON

Nueva York, 7.—El discurso del presidente Roosevelt sigue causando emoción en la opinión pública americana.

En un artículo del "New York Times", Henry Stimson, antiguo subsecretario de Estado, bajo la presidencia de Hoover, pide que los Estados Unidos, con la Sociedad de Naciones, y de acuerdo con Inglaterra, decreten el embargo de todas las materias primas destinadas a las industrias de guerra del Japón.—A. I. M. A.

